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Acta No. 229 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 4:00 p.m., del día Martes 13 de Diciembre de 

2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 

ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

 

" POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 

CELEBRAR CONTRATOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE 

CONSTRUCCIÓN DEL PARQUE AMBIENTAL QUEBRADA GUACHUCAL, POR 

ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017”  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

 

" POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 

CELEBRAR CONTRATOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE 

CONSTRUCCIÓN DEL PARQUE AMBIENTAL QUEBRADA GUACHUCAL, 

POR ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 
2017”  

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
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El Concejal Nicolás Toro, comenta que se deben analizar muchos aspectos, 

por ejemplo esta clase de proyectos son actos complejos, que se componen de 

varios actos administrativos, donde cada acto puede ser demandado, pero 

todos son un conjunto; aquí se está pidiendo un proyecto para contratar por 

cuantía superior pero dice hasta 31 de diciembre de 2023, están en la anualidad 

2022, para facultar el siguiente año, se debe facultar vigencias futuras, pero 

aún no se acaba esta anualidad, este acuerdo no tiene una estructuración bien 

hecha. Además se pide un CDP, informa que revisó el estatuto del presupuesto 

municipal y se habla del requisito sinecuanon para poder aprobar hoy, entre los 
documentos que se aportaron y dice que se encuentra radicado el proyecto 

construcción del parque ambiental quebrada Guachucal, está registrado, pero 

no es un registro presupuestal, por lo tanto considera que este proyecto tiene 

muchos errores. 

 

El Concejal Álvaro Gomezjurado, comenta que se podría subsanar el error en 

las próximas sesiones, incluyendo este proyecto para la próxima vigencia, por 

lo tanto propone dejarlo sobre la mesa y así cumplir los requisitos del caso. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

El Concejal Álvaro Gomezjurado, propone dejar el proyecto sobre la mesa 
hasta el siguiente periodo de sesiones extraordinarias. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Presidencia, informa que el día de hoy se invitó a los concejales de 

Ecuador, solicita a todos los concejales su asistencia. 

 

El Concejal Crhystiam Muñoz, comenta que el día de mañana se invitó a los 

estamentos de seguridad, para tratar la situación del municipio, hay temas de 

inseguridad y consumo de sustancias sicoactivas. 

 
Siendo las 4:40 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 

14 de Diciembre de 2.022 a las 9:00 a.m. 

 
 

 

 

 
WILLIAM ANDRES MENESES RIVADENEIRA SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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